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1. Subiect 1, total: 10
a) 3,00
A. 1,25
__ 4 %
' dng R 4me,R,
o 0,50
-4 %
=
4ne,R, 4me R,
1
P 4me R,
= __ | 0,75
P =P = e R, ’
1
P 4ne R,
B. 1,25
Vl — ql + qZ
4ne R, 4me,d
0,50
V2 — ql + q2
4ne,d 4me R,
1
P 4ne, R,
= = ! 0,75
P =Py dme,d )
1
P 4ne R,
Pentru cele doud cazuri particulare se constatd cd p,, = p,, 0,50 0,50
b) 3,00
1
W:E(‘]ll/;"“]sz) 0,50
W= l[ 2, 2 0,50
=5 Pnd 74949 (plz +p21)+p22‘]2] ’
V;':pll(QI+AQI)+p12q2:V;+pllAql 0.50
VZ':pzl(ql +Aq1)+p22(]2 =V, + pyAq, ’

[

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a

ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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' 1 ' '
w :E[(Cb"'A%)Vl +q,0, :I 0,50
' 1 2
W'=S1 @V + Vs + Puaidd + Pad:Aq VA + piAg, 0,50
=W =0
. 1
AW =W _W:E[zpn% +4q, (p12+p21)]AQ1 0,50
©) 3,00
L=AqV, (sau V", deoarece Ag; =0) 1,00
L :(pllql +p12Q2)Aq1 0,50
1
L=AW = p.q+p,q= 5[21711% +q, (plz + Py ):' = P =Py 1,00
Interpretarea rezultatului: dacd o sarcind Q plasatd pe conductorul (1) determina
potentialul ¥ pe conductorul (2), atunci sarcina Q plasatd pe conductorul (2) 0,50
determina acelasi potential J pe conductorul (1).
Oficiu 1

[

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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2. Subiect 2, total: 10
a) 3,00
0,25
E
Iy=— 0,25
0 R, ,
R = %R = xR
/—d 0,50
R,=—7—R =(1-x)R
I=1+1,
E=2IR +IR, 0,75
E=2LR, +IR,
E(R +R 1
_ (R+R,) I(x)=—2——; x€[0, 1] 1,25
2RR,+R (R +R,) 1+ 2kx(1-x)
b) 3,00
I(x) = b , in care f(x) = —2kx* +2kx +1 functie de gradul II cu punct de
f(x) 0,50
maxim
f(x) are maxim in punctul x, = LAY Y 0,25
b "7 "24) 2 ’
Intensitatea este minima la d, = —/ 0,25
min = 210 = Imjn = 07951() 0,25
2+k

[

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a

ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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0,50
0,50
E 0,75
, - .
o 4 ] 8 1

©) 3,00
Diviziuni echidistante pe scala voltmetrului ar corespunde unor dependente liniare
ale curentilor prin cele doua generatoare /, , (x) 0,50
Graficele dependentelor liniare 7, , (x), cu conditiile la limitd impuse, se
. I, 0,50
intersecteaza in punctul | —, —

2 2
Daca dependentele ar fi liniare, cand troleibuzul este la mijlocul distantei, acul
voltmetrului ar trebui sd fie la jumatatea scalei, corespunzdtor unui curent prin 0,50
fiecare generator egal cu / / 2
In realitate, acul voltmetrului va indica o tensiune corespunzitoare curentului
I.../2, fiind astfel sub jumatatea scalei. 0,50
In consecintd, din indicatia voltmetrului rezulti ca troleibuzul este inainte de 0.50
jumatatea liniei, cnd in realitate el se afld la jumatatea liniei. ’

170 _ 1 min

. I .
Eroarea relativa este: £ = 22— = g=]—-nin _ 0,05 = &=5% 0,50
1 I,
2
Oficiu 1

[

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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3. Subiect 3, total: 10
a) 3,00
E’R
F=——"
(RS + r)
2 0,50
E°R,
P=———
(RP + r)
P, = P, pentru RGR, = #* (nu necesitd demonstratie) 0,50
. AE’(R;+R,) . 4E*(Ry+R,)
— — = 5 0,50
(R + R, +2r) [(Ry+r)+(R,+7)]

R5+r:E,/&
P

4P(RS +RP) 4P(RS +RP)

/ = = o R\ R +R,+2JR.R L0
R, 4+r=E R, ( R, + RP) s T4+ sftp
P
p="p 0,50
n+2
b) 3,00
R.+R,=nr
P = RemR+r7=0 1,00
RR,=r
Y BE R
RS’P:W_ nzr 4r = RS:%(n+\/n2—4);RP:§(n— 2—4) 1.50
Problema este posibild pentru # > 2 0,50
(9) 3,00
R,=R +R,+R
s =44 TRy T L R, 11 1
1 1 1 1 = =Z=(R+R,+R)|—+—+— 1|29 1,00
T e Tt R, R R, R
R, R R, R
R R R, R R R
(—1+—2j+[—2+—3j+[—1+—3j26 0,50
R, R R, R, R, R,
1 R R
(V)x>0, x+—22 = —E£4+-L>2 k=123 1,00
X R, R,
Pentru un numr 7 de rezistori x = n’ 0,50
Oficiu 1

(prof. dr. Florea Uliu — Universitatea Craiova
prof. Dorel Haralamb — Colegiul National ,, Petru Rares“, Piatra Neamt,
prof. Gabriel Octavian Negrea — Colegiul National ,, Gheorghe Lazar“, Sibiu)
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Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.



